

国务院台办、国务院新闻办发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书

新华社北京8月10日电 国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室10日发表《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书,进一步重申台湾是中国的一部分的事实和现状,展现中国共产党和中国人民追求祖国统一的坚定意志和坚强决心,阐述中国共产党和中国政府在新时代推进实现祖国统一的立场和政策。

推动台海形势从紧张对峙走向缓和改善、进而走上和平发展道路,两岸关系不断取得突破性进展。在中国共产党的引领推动下,70多年来特别是两岸隔绝状态打破以来,两岸关系获得长足发展。两岸交流合作日益广泛,互动往来日益密切,给两岸同胞特别是台湾同胞带来实实在在的好处,充分说明两岸和则两利、合则双赢。

白皮书指出,台湾自古属于中国的历史经纬清晰、法理事实清楚。联合国第2758号决议是体现一个中国原则的政治文件,国际实践充分证实其法律效力,不容曲解。一个中国原则是国际社会的普遍共识,是遵守国际关系基本准则的应有之义。世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分的历史事实和法理事实不容置疑,台湾从来不是一个国家而是中国的一部分的地位不容改变。

白皮书指出,实现祖国完全统一,是中华民族的历史和文化所决定的,也是中华民族伟大复兴的时和势所决定的。我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,也更接近、更有信心和能力实现祖国完全统一的目标。国家发展进步特别是40多年来改革开放和现代化建设所取得的伟大成就,深刻影响着解决台湾问题、实现祖国完全统一的历史进程。

白皮书说,中国共产党始终把解决台湾问题、实现祖国完全统一作为矢志不渝的历史任务,团结带领两岸同胞,

稳定,破坏和平统一前景、挤压和平统一空间,是争取和平统一进程中必须清除的障碍。外部势力纵容鼓动“台独”分裂势力滋事挑衅,加剧两岸对抗和台海形势紧张,破坏亚太地区和平稳定,既违背国际法,也违背国际社会的期待和世界人民意愿。“挟洋谋独”没有出路,“以台制华”注定失败。祖国统一的历史车轮滚滚向前,任何人任何势力都无法阻挡。

新华社北京8月9日电(记者 于文静)历经43年协同攻关,我国科研工作者育成了具有自主知识产权的肉牛新品种“华西牛”,这将提升肉牛种业竞争力,对于推动产业发展、农牧民增收具有深远意义。

这是记者9日从中国农业科学院北京畜牧兽医研究所了解到的消息。中国农科院副院长刘现武表示,近年来我国肉牛生产总体保持增长态势,生产水平逐步提升。但也要看到,牛肉产量还不能完全满足消费快速增长需要。原因主要是我国肉牛业起步晚,品种生产性能与国际先进水平有较大差距,养殖机械化程度和生产效率等方面也有待提升。

据了解,中国农科院畜牧所牛遗传育种科技创新团队组织全国优秀育种队伍,持续多年协同攻关,并在多个省份进行示范推广,育成了肉牛新品种“华西牛”。该品种于2021年12月通过国家畜禽遗传资源委员会审定。

据悉,“华西牛”既适应我国牧区、农区及北方农牧交错带,也适应南方草山草坡地区。成年公牛体重达900公斤,成年母牛550公斤以上,屠宰率62.39%,净肉率53.95%,平均育肥期日增重达1.36公斤,主要生产性能达到国际先进水平。

农业农村部种业管理司二级巡视员谢焱表示,“华西牛”是大家畜育种的一个重大代表性成果。在种群性能上,具有生长速度快、适应性强的优势;在核心技术上,实现了全基因组选择技术的突破;在组织机制上,成立了育种联合会并以实体形式运行,有机整合了育种企业、科研机构等优势单位力量。

中国农科院畜牧所副所长李俊雅表示,肉牛作为典型的家畜,世代间隔长、繁殖效率低,加上生产模式复杂,育种数据收集难度大。“华西牛”的成功培育,得益于多方发力、联合育种和科技创新。

李俊雅说,“华西牛”育种联合会将持续开展选育工作,对标世界主流品种,进行持续选育提升,完善育种技术体系及相关标准;开展国际联合遗传评估;建设“华西牛”种公牛站和国家级核心育种场。通过进一步完善育种技术体系,不断提高市场竞争力。

公安机关对刷单类电信网络诈骗及相关犯罪团伙集中收网

新华社北京8月10日电(记者 熊丰)记者10日从公安部获悉,近日,公安部组织指挥广东、河南、湖南等30个省市区公安机关同步开展为期一周的集中收网行动,成功打掉一批刷单类电信网络诈骗及提供返利收款、推广引流等服务的犯罪团伙,共抓获违法犯罪嫌疑人1100余名,缴获手机、电脑等作案工具3000余部(台)。

今年以来,刷单类电信网络诈骗案件持续高发,已成为当前危害最突出的电信网络诈骗类型。经侦查,公安机关逐步查清刷单类电信网络诈骗的新情况新特点,梳理出一批违法犯罪线索。同时,顺线深挖出大量刷单诈骗团伙,在掌握相关犯罪事实和证据基础上,公安部组织对刷单诈骗及相关犯罪团伙开展集中收网。

公安部有关负责人表示,公安机关将紧盯电信网络诈骗等突出违法犯罪,不间断发起集群战役,分批次组织区域会战,始终保持严打高压态势,切实维护人民群众财产安全和合法权益。同时,公安机关提醒广大群众切实增强防范意识,不要轻信所谓的“兼职刷单”,不要点击、下载未知来源的网址链接和App,谨防上当受骗。



近日,云南省红河哈尼族彝族自治州蒙自市草坝镇五八农业软籽石榴种植基地的2300亩软籽石榴获得丰收并陆续上市销售。蒙自市草坝镇的五八农业软籽石榴种植基地采用水肥一体化智能灌溉的现代化模式,可在有效控制树高提高产量的同时高效节约水肥。

一箭16星!我国成功发射吉林一号高分03D09星等卫星

新华社太原8月10日电(记者 李国利)8月10日12时50分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号遥十运载火箭,成功将吉林一号高分03D09星、云遥一号04-08星等16颗卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

该批卫星主要用于商业遥感、大气成像等领域。这次任务是长征系列运载火箭第432次飞行。

海南努力保障生活物资供应

新华社记者 罗江 陈凯姿 严钰景

海南本轮疫情持续发展,生活物资保障成为群众普遍关心的问题。与此同时,受台风“木兰”影响,琼州海峡客滚轮于9日14时起全线停运,蔬菜等物资岛外调运按下“暂停键”。双重挑战下,海南千方百计保障生活物资供应。

“这是政府发放的‘爱心包’,请收好……”连日来,三亚市崖州区港门村网格员王身玉每天四处奔走,挨家挨户送去肉、蛋、蔬菜等生活物资。近一周以来,崖州区已给封控区、管控区的居民送去近万份“爱心包”。自6日起,三亚实行临时性全域静态管理,人员流动受限。在封控区、管控区之外,许多家庭也面临外出采购难题。

8日21时,三亚德航供销电子商务有限公司工作人员还在抓紧分拣、打包当日采购的瓜果。9日上午,这些瓜果配送到市民手中。该公司董事长路平说,公司与供销社、三亚市农业农村局加强合作,积极对接田间地头大保供货源,推出各类平价菜套餐,并在市内开辟了5条送货专线。

目前,三亚已建立生活必需品直供直配工作机制,确定30家大型商超、供应链企业以及87家市政府菜篮子平价网点作为生活必需品保供企业,采取“线上下单购物+线下无接触配送+网格化精准保供”方式,服务保障社区居民。

在货源筹措方面,海南未雨绸缪加强岛外调运力度。海口市菜篮子江楠农产品批发市场是海南最大的农产品一级批发市场,记者8日在这里看到,各档口停满货车,工人快速有序卸货。为应对保障民力和停航影响,该市场近期加快物资调运、储备。平日里该市场每天从岛外调运蔬菜1600吨至1800吨,近期提高至2200余吨。

海口市菜篮子江楠农产品批发市场有限公司副总经理陆波介绍,市场与三亚、万宁、屯昌、文昌、临高等市县达成协议,提供保供平价蔬菜套餐。为方便蔬菜流通,市场积极为保供车辆协调办理通行证,还设立了核酸采样点,为货车司机进出岛、在省内通行提供便利。

畅通物流大动脉是保供稳价的关键。疫情影响下,各港口在停航前科学调配船舶运力。近期,海口市新海港每天执行112个航次,充分满足物资进岛运输需求。“航运恢复后如果进出岛流量增加,还能进一步提升运力,每天最多能执行180航次,抢运4000辆货车。”海口新海港轮渡码头有限公司综合办公室主任陈明伦说。

记者从海南省商务厅获悉,为保障市场供应顺畅、稳定,海南省级和市县层面均成立了生活物资保障工作专班,协调开展生活物资储备、供应、流通等工作。

截至8日,海南米、面、油、蛋类的市场商业储备,足够保障居民10天以上生活消费需求。全省蔬菜日需求量约3000吨,商业储备约6750吨,省内每天自产约1200吨。在此基础上,停航前还紧急安排从岛外调运了超过7000吨蔬菜。海南省商务厅副厅长崔剑说,预计台风天气过后8月12日通航,从目前情况看能够保障全省蔬菜供应。

海南省应急管理厅副厅长、省三防办主任陈武介绍,海南省应急、发改、商务、交通等部门和海口市加强琼州海峡停航后市场供应保障,已启动重点民生商品价格和煤电油气等能源的日监测报告制度。目前,全省生活物资供应、储备充足,物价基本稳定,煤电油等能源保供平稳。

王毅:坚持五个“应当”,推动中韩战略合作伙伴关系健康稳定发展

新华社青岛8月9日电(记者 王凯)国务委员兼外长王毅9日在山东青岛同来华访问的韩国外长朴振举行会谈。

王毅说,中韩关系历经风雨洗礼,理应更加成熟、更加自主、更加稳定。双方要把握好两国关系发展稳定大局。应当坚持独立自主,不受外界干扰;应当坚持睦邻友好,照顾彼此重大关切;应当坚持开放共赢,维护产供应链

稳定畅通;应当坚持平等尊重,互不干涉内政;应当坚持多边主义,遵守联合国宪章宗旨原则。中方愿同韩方一道,坚持战略合作伙伴关系定位,推动中韩关系健康稳定向前发展。

朴振表示,韩方愿以两国建交30周年为契机,相互尊重、平等互利、增进互信,开展开放包容合作,使两国关系更加成熟健康。

前7月我国完成水利建设投资同比增71.4%

新华社北京8月10日电(记者 刘诗平)水利部副部长刘伟平10日表示,今年以来我国水利基础设施建设取得重要进展。截至7月底,完成水利建设投资5675亿元,较去年同期增加71.4%。

刘伟平在水利部举行的水利基础设施建设进展和成效新闻发布会上说,截至7月底,新开工重大水利工程25项;在建水利项目3.18万个,投资规模1.7万亿元;水利工程施工吸纳就业人数161万人。

“农村水利是水利基础设施建设的重点领域,农村供水事关亿万民生福祉,大中型灌区是端牢中国人饭碗的基础设施保障。”刘伟平说,今年以来,水利部强化部署推动,加大资金支持,实行台账管理,加强督促指导,全力推进农村

供水、大中型灌区建设和现代化改造。统计显示,截至7月底,各地共完成农村供水工程建设投资466亿元,是去年同期的两倍多;已开工农村供水工程10905处,提升了2531万农村人口供水保障水平;农村供水工程维修养护完成投资25.1亿元,维修养护工程6.7万处,服务农村人口1.3亿人。

大中型灌区方面,建设改造完成投资178亿元,国务院明确今年重点推进的6处新建大型灌区已开工3处,大中型灌区建设、改造项目开工455处。

刘伟平表示,下一步,水利部将锚定年度目标,持续推进水利工程建设。同时,抓好农村供水、大中型灌区建设和改造项目,保持经济运行在合理区间提供有力的水利支撑。

公安经侦部门部署推进夏季治安打击整治“百日行动”

新华社北京8月10日电(记者 熊丰)记者10日从公安部获悉,公安部经侦局近日部署全国公安经侦部门纵深推进夏季治安打击整治“百日行动”,始终将打击锋芒对准侵害人民群众切身利益的各类突出经济犯罪,积极推动风险防范化解,以实际行动确保社会大局持续稳定,维护人民群众、企业合法权益。

公安部要求,要强化破案攻坚,坚持“什么犯罪突出就重点打击什么犯罪”,精准确定打击重点,严厉打击突出经济犯罪活动。要强力推进打击洗钱和地下钱庄犯罪专项行动,突出战役攻坚,分级分类推进,深入研判重大线索,推动多警种联合联处,彻底摧毁犯罪团伙和犯罪

网络,坚决斩断非法资金转移通道。公安部要求,要严厉打击重点领域经济犯罪活动,依法打击涉众型经济犯罪,查处一批侵害老年人合法权益的非法集资案件以及涉及大学生就业创业的传销、合同诈骗案件;依法查处侵害人民群众和企业合法权益案件,密切关注商贸活动中经济犯罪新动向,严厉打击职业犯罪团伙和新类型、新手法案件;依法打击证券期货领域犯罪,与相关部门密切配合,做好案件侦办工作,坚决维护正常市场秩序,更加有力服务优化营商环境。要强力推进“猎狐”行动,深化国际合作,缉捕潜逃经济犯罪嫌疑人,积极服务反腐工作大局。

内蒙古兴安盟农牧民刺绣作品展在京开展

新华社北京8月10日电(记者 王靖)内蒙古兴安盟农牧民刺绣作品展10日在位于北京的中国共产党历史展览馆精彩开展。

兴安盟农牧民刺绣作品展在中宣部支持下,由内蒙古自治区妇女联合会、中共兴安盟委员会、兴安盟行政公署主办。此次刺绣作品展以“北疆儿女向党,携手奋进新征程”为主题,由五个展览板块组成,分别是“红心向党,守望相助颂党恩”“绿色发展,青山绿水兴安盟”“民族团结”“五湖四海同心”“乡村振兴,匠心独运辟新径”“花开北疆,千重锦绣新时代”。

五个展览板块共展出100余幅刺绣作品,全方位展现兴安盟各族人民在党中央的坚强领导下,各项事业发展取得显著成效,城乡面貌发生巨大变化。一根根彩色丝线,一幅幅刺绣作品,将近年来兴安盟荣获全国民族团结进步示范盟、国家生态文明建设示范盟和“绿水青山就是金山银山”实践创新基地等多项荣誉,活灵活现地展示了出来。

兴安盟农牧民手工刺绣是在长期生产生活中形成的一种手工技艺,融入了各族人民的审美意蕴,刺绣作品以线条明快、色彩明艳、图案绚丽为主要特征,鲜明体现了草原人民热情淳朴的优秀品质。精准扶贫期间,在中宣部大力扶持下,兴安盟科尔沁右翼中旗将农牧民手工刺绣这一传统手工艺发扬光大,实现了规模化、产业化跨越式发展,带动了2.1万名农牧民增收脱贫。全面推进乡村振兴阶段,中宣部进一步加大对扶持力度,通过打通销售渠道、加大展示推广等一系列举措,进一步推动刺绣产业兴旺,助力农牧民致富。

据悉,兴安盟农牧民刺绣作品展将持续至9月7日。其间,展出的刺绣作品接受批量化预订,通过展览进一步拓宽农牧民刺绣作品销路。

寻找弃婴生父母公告

冯山,男,身份证号:222404200701190211,2007年1月19日出生于珲春市矿务局医院。出生后被父母遗弃,医院报警处理。经河南南街派出所调查父母均为外地人员,填写的均是虚假信息,无法查找父母。2007年1月26日,民政局社会福利社会事务科工作人员将该弃婴安置在珲春市多一少年之家抚养。

2017年9月民政局下属单位珲春市儿童福利院正式竣工。多一少年之家的全部儿童(包括冯山)全部移交到珲春市儿童福利院生活。请孩子亲生父母持有有效证件于珲春市儿童福利院联系。

联系电话:15643370037 珲春市民政局 2022年8月10日